省中旅伴您台湾个人游(花莲、日月潭风景区篇)



景点介绍:日月潭位于中华人民 共和国台湾省南投县鱼池乡水社村, 是台湾唯一的天然湖,由玉山和阿里 山之间的断裂盆地积水而成,是台湾 外来种生物最多的淡水湖泊之一。 四周群山环抱,潭水清澈见底,能见 度达10米以上,风景非常优美。日月 潭中有一小岛,远望好像浮在水面上 的一颗珠子,名光华岛,以此岛为界, 北半湖形状如圆日,南半湖形状如弯 月,日月潭因此而得名。

太鲁阁国家公园以高山和峡谷为 主要地形特色,两岸皆由大理石岩层 构成,所以有大理石峡谷的称谓。它 的原始森林面积广阔,生态环境也非 常的复杂,园区内因原始森林面积宽 广,同时也拥有许多生态资源。

邵族文化村位于德化社码头附 近,以战舞、竹竿舞、杵音等邵族传统 歌舞表演,与提供奇力魚、总统魚等 日月潭特色美食为主。此外,还有编 织、木雕、石刻等邵族传统工艺品贩

德化社旧名"化蕃社",邵族主要 居住于此,是日月潭边人口聚集最多 的村落。每年农历八月十五日前后, 这里的邵族会举行盛大的祭典,届时 整族全员出动,游客若选择此时光 临,可一饱邵族迷人的风情。

线路推荐:台中清境+平溪天灯 6日游,台湾自由行小包团系列行程 -日月潭风景区一日游,花莲太鲁 阁一日游,日月潭&阿里山风景区观 光二日游,日月潭&清境&太鲁阁四 日游,南台湾高雄&垦丁二日游。有 关这些旅游线路的详细信息请您致 电安徽省中国旅行社询问或者直接

前往各营业门店咨询。

特别提示:首先,合肥市民(含肥 东、肥西、长丰、庐江、巢湖市)要前往 户籍所在地出入境部门办理大陆居 民往来台湾通行证,台湾个人游所需 的入台证必须委托国家旅游局指定 的有赴台旅游资质的旅行社办理,相 关旅行社将收取一定的服务费用;其 次,台湾的酒店是以"花"来评级,不 可与国内酒店的星级等价;最后说说 花莲的特产,来到花莲,满街的特产 店总是引人驻足:其中花莲薯、花莲 芋、麻糬及羊羹皆是知名的零嘴,此 外还有花莲的大理石。

最佳旅游时间:台湾的秋天(约 每年9月至11月),天气晴朗凉爽,是 适合旅游的好季节。

每年6~10月是台风季节,其中 7~9月台风次数最为频繁,需特别留 意气象报导。因此,出游台湾的最佳 时间要尽量避免台风频繁时期,秋季 出行是再好不过的选择。

赴台出入关注意事项:所有国际 性的违禁品皆列为严禁品之列,新鲜 蔬果、腌渍之鱼、肉类禁止带人。 免 税品包括洋酒一瓶、香烟一条、香水 少量、自用品适量。

新台市:入境旅客携带入境.以 新台币六万元为限。

美金:入境旅客携带外币入境不 予限制,但超过等值美金一万元者, 应于入境时向海关申报;入境时未经 申报,其超过部分应予没入。

人民币:入境旅客携带人民币逾 二万元者,应于入境时自动向海关申 报;超过部分,自行封存于海关,出境 时准予携出。

"中国最美七仙女"昨日出境游

9月9日,由安徽中策集团主办的第二 届燕子河大峡谷"寻找中国最美七仙女"古 装泳装模特摄影大赛中获胜的7位美丽仙 子和摄影一等奖获得者开始了一段出境游 的美妙旅程。

提到燕子河大峡谷,人们会把它与美 丽、天然、稀缺画上等号。为了发现燕子河 大峡谷的美,展现它的美,为了打造这片安 徽旅游的文化品牌,2012年安徽中策集团 打造了第一届燕子河大峡谷"寻找中国最 美七仙女"大赛,而今年的第二届大赛也是 用"美人配美景",用"和谐美"为燕子河大

自活动从4月底正式拉开大幕以来, 吸引了苏皖鄂三地200余名佳丽报名,并 最终选择了21人进入燕子河大峡谷实地 比拼。在才艺展示、泳装比拼及大众投票 的综合评定下,21强中走出了14强,并为

我们呈现了她们最完美的一面,而在之后 的14进7总决赛中,14位佳丽又展现了自 己五花八门的才艺,并通过主题演讲、实地 当导游进行人气赛,最终,通过专家评审, 网友投票等综合评分,7位佳丽获得了"中 国最美七仙女"的称号,并获得了万元奖金 和出境游的奖励。

在七夕节前,本次大赛的颁奖仪式正 式举行,除了颁出七仙女大奖外,摄影比赛 的一等奖也由合肥摄影师获得,同时,黄梅 戏表演艺术家何云也被聘请为燕子河大峡 谷形象代言人。

9月9日,按照既定的时间,最美七仙 女和摄影一等奖的获得者开始了一段精彩 的出境游旅程。届时,摄影师将全程记录 七仙女在国外的游历活动,并用图片见证 "中国最美七仙女"走出国门。

赵本杰 记者 王珊珊

158元震撼低价,约"惠"连云港

随着暑期旅游旺季进入尾声,国庆旅 游高峰尚未到来,中间这段时间就成了市 民错峰出行的最佳时间。而九月唯一小短 假"中秋节"则成了工作一族的最佳出游时 机。安徽宝中旅游特别推出"连云港花果 山、项王故里休闲2日游",仅158元/人。 3天假期划分为两部分,让您过节、旅游两

多年不变的中秋传统旅游线路不是赏 黄菊,就是品红枫。2013年的中秋,安徽 宝中旅游独辟蹊径,开启中秋特别之旅,带 您捧着名著去旅游,游历经典四大名著《西 游记》中猴王孙悟空、《三国演义》中西楚霸

王项羽的故乡。首站将抵达霸王故里-梧桐巷。而后抵达的大运河古镇窑湾,三面 环水,景色秀丽。次日将探秘孙悟空老家 -花果山。花果山是连云港不得不去 的景点之一,山中古树参天,历代文人墨 客的足迹遍布。《西游记》原著中以"潺溪 名瀑布,真似挂帘帷"描述水帘洞,是不是 等不及要一睹为快了?

158元/人的价格包含车费、住宿费、还 有花果山门票、保险以及导服费用,仅发9 月20日一班,特惠不容错过! 秋季天气转 凉,特别提醒出游的朋友们记得带上外套, 玩得开心也要谨防感冒哦。 徐明蕾 王珊珊



